11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2018 15:41:21

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 20.12.2018 22:55:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299999/answer/300015




3mpaBcTByiTe! HadHaueH aMIUIMIIINH IPOTHB 9HTEPOKOKKA, a II0 pe3yjbTaTaM 0aKIoCeBa, eCTh
ele Kak MUHUMYM 2 [IOCTYTIHBIX ITpenapaTa(HUTPoQypaHTONH 1 HOPPIIOKCALIMH), K KOTOPHIM
YyBCTBUTEJIEH 3TOT MUKPOOpPraHu3M. [10 JaHHBIM 3TOr0 II0CeBa CHHETHOWHAs ITajl0o4Ka Pe3UCTEeHTHa
KO BCeM IPeI0KEeHHbM aHTUONOTHKAaM. BO3MOXKHO, HY2KEeH PaCUIMPEeHHBIN CIIEKTP aHTHOUOTHUKOB,
YyTOOBI BHISIBUTH IEMICTBEHHEIM B JAHHOM ClTydae. Ymauu!



